

30年前被逼花96元买“滞销”猴票 邮局老员工“被迫”成千万富翁



星报综合报道 30年前“被迫”购买了96元的猴票,30年后,邮局老员工秦先生靠它们变成了千万富翁。日前,1980年T46庚申年猴邮票80枚大全张以120万元成交。武汉的秦先生如在梦中,他在1980年购买的15版猴票,如今变成了价值千万的宝贝。

30年前“被迫”购买滞销邮票

据了解,在上世纪80年代,八版猴票成

为“滞销”邮票。作为邮局员工,秦先生为完成相应的销售任务,“被迫”购买了当时滞销的八版猴票。据了解,当年每枚猴票的发行价仅0.08元,每版80枚仅6.4元,15版共96元。可别小看了这96元,要知道,当时大部分人的月收入都只有二三十元,秦先生当时买猴票的这96元在当时可不是个小数目。在购买了这15版邮票后,秦先生就放着没管,一放就是十几年。

30年后成了千万富翁

21世纪初,秦先生的两个儿子到了适婚年龄,秦先生分别以20多万和30多万的价格出手了两版,为两个儿子分别换了一套2室一厅的房子。在这30年间,秦先生以不同的价格分别出手了5版,现在手上还有10版。粗略估计市值至少1000万元。

河南特大交通事故 16死 25伤

初步认定客车存在超员现象,事故原因正在调查中

综合新华社等报道 11日18时30分左右,河南平顶山运输公司一客车在许平南高速公路发生一起特大交通事故,造成16人死亡。12日18时许,记者从河南省许昌市公安局交警支队获悉,受伤人数已由23人增加为25人。

客车与轿车相撞致16死25伤

1月11日18时30分许,许平南高速公路襄城县至平顶山段,一辆中巴客车与一辆轿车相撞。客车系平顶山运输公司所有,核载35人。事故发生后,许昌警方立即赶赴现场,发现现场有4人死亡。随后,受伤人员被分别送往襄城县人民医院、二院救治。11日晚20时,事故现场清理完毕。

截至12日上午12时,死亡人数增至16人,23人受伤,其中6人伤势严重。12日18时许,记者从河南省许昌市公安局交警支队获悉,受伤人数已由23人增加为25人,部分伤员已经转往平顶山市人民医院。

初步认定客车存在超员现象

据了解,事故发生后,河南省、许昌市和



消防人员在现场抢救受伤人员

襄城县三级领导高度重视,立即启动突发事件应急处置机制,连夜组织消防、公安、医疗等部门上路实施抢救。其中伤员分别被送往襄城县人民医院和襄城县第二人民医院救治。由于部分受伤乘客是平顶山人,应伤员及家属的要求,部分伤员转往平顶山市人民医院救治。12日上午,河南省副省长、省公安

厅厅长秦玉海、省公安厅副厅长王德周赶赴现场督导事故调查,并到医院慰问伤员。

据许昌市公安局交警支队副支队长席宏禹介绍,据初步核查,该车核载35人,实际载客43人,存在超员现象。目前,许昌警方正在对事故车辆进行技术鉴定。目前善后工作已经展开,事故原因正在调查中。

撞人后刺死伤者 大学生即将受审

据《华商报》报道 2010年10月20日晚11时许,西安大学生药家鑫驾车时撞倒女服务员张妙,发现张妙在记车号,药家鑫拿出匕首连刺8刀,致张妙当场死亡。记者昨日获悉,药家鑫案已移至西安市中级人民法院,受害者张妙的家属请求法院依法重判药家鑫。

去年10月20日晚11时许,西安一大三学生药家鑫驾驶一辆车牌为陕A419NO枣红色雪佛兰科鲁兹小轿车,行至西安市大学城西北大学长安校区西围墙外的翰林路中段附近,将骑电动自行车回家的张妙撞倒在马路边,发现倒地的张妙在记车号,药家鑫用随身携带的刀具向张妙猛刺8刀,致张妙当场死亡。而药家鑫这么做的原因竟是:担心遇到农村人,比较难缠。后药家鑫被西安市公安局长安分局抓获。经过公安机关和检察机关一个多月的侦查,昨日,此案到了西安市中级人民法院,即将开庭宣判。

据了解,受害人张妙的丈夫、儿子、父亲、母亲、公公、婆婆等6人作为共同刑事附带民事的原告,向法院提出诉求。而药家鑫本人则是被告人,其父母作为连带被告人被告上法庭。

据原告的代理律师、陕西通顺律师事务所律师徐涛介绍,原告有三个诉求:第一,请求法院依法从重追究被告人药家鑫故意杀人罪的刑事责任。第二,要求3个被告人连带赔偿张妙的死亡赔偿金68760元、丧葬费15146.5元、抚养费51909元、赡养费89306.67元、医院停尸费15000元,此项共同赔偿计:240122.2元。第三,判决被告人赔偿原告精神抚慰金30万元,两项赔偿款项共计54万余元。

警方承诺3万元赔偿变3000元

“跨省刑拘”受害人王鹏表示:不接受警方赔偿决定



宁夏吴忠市公安局12日通报称,针对“跨省刑拘”错案受害人王鹏提出给予精神抚慰金3万元的复议申请,吴忠市公安局作出复议决定,给予王鹏精神损害抚慰金3000元,同时在报纸上发表致歉声明。而受害人王鹏称不接受警方的赔偿决定。

星报综合

警方决定赔偿并公开道歉

吴忠市利通区警方错误刑拘王鹏一案被纠正后,利通区公安分局于2010年12月2日作出《刑事赔偿决定》,按照国家上年度职工日平均工资计算,给予王鹏刑事赔偿1003.44元,并派出一名副局长到王鹏所在单位甘肃省图书馆公开消除影响。12月3日,王鹏及其代理律师周泽向记者表示,王

鹏在被错误刑拘期间,他本人及其家人精神受到伤害,在给予王鹏刑事赔偿金的基础上,还应支付精神损害抚慰金3万元,随即他们向吴忠市公安局提出复议申请。

吴忠市公安局通报称,依据《国家赔偿法》第二十五条“复议机关应在收到申请之日起2个月内作出决定”的规定,吴忠市公

安局作出《刑事赔偿复议决定》:在维持利通区公安分局作出的赔偿王鹏1003.44元刑事赔偿决定的基础上,由利通区公安分局支付王鹏精神损害抚慰金3000元。对于王鹏提出的警方登报道歉的要求,吴忠市公安局在复议中作出决定,由利通区公安分局在宁夏媒体上公开道歉。

家赔偿的同时,另外赔偿3万元精神抚慰金。该案基本平息。

然而,出人意料的是,一个多月后,吴忠市警方悄然反悔了,只决定赔偿3000元精神抚慰金。王鹏及其家人表示不会接受警方的赔偿决定。“人的自由和尊严是无价的,一开始甚至考虑要1元钱,来进行象征性的赔偿。但王鹏一家在这件事上有很多花费。所以综合考虑,我们提出了3万元的赔偿。”王鹏代理律师周泽说。

承诺3万元赔偿变3000元

昨天,王鹏代理律师周泽告诉记者,宁夏吴忠警方背弃赔偿3万元精神损失的承诺,决定只支付王鹏3000元“精神抚慰金”。目前,王鹏家属正与律师协商,并将于未来三四日内决定向法院提出裁决申请。

去年11月23日,吴忠市公安局利通分局刑警赶赴兰州,以涉嫌诽谤罪名义,将在甘肃省图书馆工作的助理馆员王鹏刑事拘留,并关押在吴忠市看守所。此

前,26岁的王鹏曾多次以邮寄举报信或网络发帖形式,举报其大学同学马晶晶在2007年宁夏回族自治区公务员招考中舞弊。而马晶晶父亲马崇林系宁夏扶贫办副主任,母亲丁兰玉系宁夏吴忠市委常委、政协主席。这起因举报“官二代”同学遭跨省拘捕的案件,一时成为全国舆论关注的焦点。很快错案被纠正,吴忠市公安局副局长吴海波与王鹏代理律师周泽达成口头协议,同意在支付王鹏1003.44元国

**安徽省金桥拍卖有限责任公司
拍卖公告**

第002号

受有关单位的委托,我公司将于2011年1月21日举行公开拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、**拍卖标的:**1、当涂县金谷粮油购销有限责任公司原亭头粮站马西分站,整体拍卖,资产详细评估报告,两证齐全,该资产位于马桥集镇。参考价220万元整。

二、**拍卖时间:**2011年1月21日上午11时整。

三、**拍卖地点:**当涂县姑孰镇东营南路41号原物价局内。

四、**看样与登记时间、地点、时间:**自公告之日起至1月20日16时止,星期六、星期日不休息。2、地点:当涂县姑孰镇东营南路41号原物价局内 3、**联系电话:**0555-6723080、6723200、1370559878

五、**注意事项:**凡参加竞买者在办理登记手续时,须交纳本人身份证复印件或单位营业执照副本复印件及保证金人民币80万元,如竞买不成,我公司将在三个工作日内退回保证金,保证金不计息。

2011年1月12日